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01- Con cardcter general el nombramiento del Defensor del Pueblo necesita:
a) Mayoria de 3/5 en el Congreso y en el Senado.
b) Mayoria absoluta en el Congreso y en el Senado.
¢) Mayoria de 2/3 en el Congreso y de 2/3 en el Senado.
d) Mayoria absoluta en el Congreso y mayoria simple en el Senado.

02- Segtin lo establecido en la Ley Orgénica 6/2001 con respecto a las retribuciones

a) El personal de administracién y servicios de las Universidades ser4 retribuido
con cargo a los presupuestos de las mismas.

b) Las Universidades estableceran el régimen retributivo del personal funcionario,
dentro de los limites méximos que determine los Estatutos de la misma.

¢) Las Universidades establecerdn el régimen retributivo del personal funcionario,
dentro de los limites méximos que determine el Consejo General de
Universidades.

d) EI Gobierno y las Comunidades Auténomas podrén establecer programas de
incentivos ligados a méritos colectivos vinculados a su contribucién en la mejora
de la investigacion y la transferencia de conocimiento.

03- Segtin el articulo 14.1 de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia,
acceso a la informacién publica y buen gobierno, el derecho de acceso a la informacion
publica podré ser limitado cuando acceder a la informacién suponga un perjuicio para...
Sefiale la respuesta NO correcta.

a) Los intereses econdmicos y comerciales.

b) La politica econdémica y monetaria.

c) El secreto personal.

d) La proteccién del medio ambiente.

04- ¢ Cual de los siguientes NO es un eje del Plan de Servicios Piblicos Digitales que
forma parte de la Agenda Digital para Espafia?

a) Programa de Educacién Digital.

b) Programa de Salud y Bienestar Social.

c) Programa de Administracién de Justicia Digital.

d) Programa de capacitacién de profesionales TIC.

05- ¢ Cada cuénto tiempo sersn objeto de una auditoria regular ordinaria los sistemas de
informacion a los que se refiere el Sistema Nacional de Seguridad?

a) Cada tres afios.

b) Al menos, cada dos afios.

¢) Cada seis meses.

d) Almenos, una vez al afio.

06- En el Esquema Nacional de Interoperabilidad se establece que los sistemas o
aplicaciones implicados en la provisién de un servicio publico por via electrénica se
sincronizarén con la hora oficial de:

a) Elreloj de la puerta de sol.

b) El Instituto Europeo de Medicién Horaria.

¢) La Agencia Espafiola de Meteorologia.

d) ElReal Instituto y Observatorio de la Armada.
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07- A la acreditacién por medios electrénicos de la identidad de una persona o ente, del
contenido de la voluntad, expresada en sus operaciones, transacciones y documentos, y
de la integridad y autoria de estos tltimos, se le denomina:

a) Voluntad electronica.

b) Autenticacion.

¢) Acreditacién Digital.

d) Identidad Electrénica.

08- ;Cual es el 6rgano técnico de cooperacion de la Administracién General del Estado,
de las administraciones de las Comunidades y de las entidades que integran la
Administracién Local en materia de administracion electronica?

a) El Comité Sectorial de la Administracién electrénica.

b) La Asamblea Técnica de la Administracién Piblica electrénica.

¢) La Junta de Apoyo Electrénico.

d) La Conferencia Sectorial de Administracién Publica electrénica.

09- Dentro de los distintos servicios de computacion en la nube, aquel en el que un
proveedor de servicios ofrece acceso a un entorno basado en “cloud” en el cual los
usuarios pueden crear y distribuir aplicaciones (el proveedor proporciona la
infraestructura subyacente), se denomina:

a) laaS.

b) PaaS.

¢) SaaS.

d) TaaS.

10- Atendiendo a la complejidad y niimero del conjunto de instrucciones que son
capaces de ejecutar, los microprocesadores se clasifican en:
a) CISC yRISC.
b) Intel y AMD.
c) CPUy GPU.
d) No existe tal clasificacion ya que los microprocesadores gjecutan cualquier
instruccion, independientemente de su complejidad.

11- El programa del sistema operativo cuya misién es resolver las referencias externas
de uno o varios médulos objeto y formar una unidad gjecutable se denomina;

a) Coordinador,

b) Cargador.

c) Montador.

d) Editor.

12~ Una sefial en UNIX es un mecanismo de comunicacién:
a) Bidireccional.
b) Sincrono.
c) Entre procesos.
d) En el fichero de cabecera <stdio.h> estan definidas todas las sefiales, niimero y
nombre.
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13- 4 Como se clasifican los dispositivos de entrada/salida, atendiendo a la forma en que
los sistemas operativos los gestionan?

a)
b)
c)
d)

Sincronos y asincronos.
Serie y paralelo.
Analégicos y digitales.
De bloques y caracteres.

14~ Un programa escrito Java puede ejecutarse en cualquier plataforma porque ...

2)
b)

c)
d)

el lenguaje Java se deriva de C++.

la maquina virtual de Java (JVM) interpreta el programa para cada sistema
operativo.

el compilador es idéntico al de C++.

porque las APIs de Java han sido disefiadas con ese fin.

15- ¢ Cual de las siguientes operaciones analiticas basicas NO se contempla por las
herramientas OLAP?

a)
b)
c)
d)

Consolidacion.
Drill-down.
Previsién.

Slicing and Dicing.

16- La cldusula GROUP BY se utiliza para:

a)
b)
c)
d)

Agrupar varios atributos para formar una clave.

Formar una vista con elementos de varias tablas.

Agrupar usuarios para asignar privilegio.

Obtener en una sentencia SELECT grupos de tuplas en lugar de tuplas
individuales.

17- Los “thin clients” son:

2)

b)

c)
d)

Ordenadores sin disco duro que acceden a las aplicaciones a través de un
servidor.

CD de auto-arranque con una coleccién de programas GNU/ LINUX.
Una plataforma “e-learning” desarrollada por la Universidad de Lovaina,
Coleccion de utilidades que permiten llevar a cabo un proceso de votacién
electrénica.

18- En el tercer nivel del modelo de arquitectura cliente/servidor, llamado proceso
distribuido, Ias funciones de presentacion residen en:

a) El cliente.

b) El servidor.

c) Lared.

d) Se reparten entre cliente y el servidor.
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19- En los lenguajes de marcas se distinguen entre documentos bien formados y
documentos validos ;Cuél es la diferencia?
a) El documento solo puede ser correcto si es conforme al lenguaje de marcas o
incorrecto en caso contrario.
b) El documento est4 bien formado si se ajusta a la sintaxis del lenguaje de marcas.
Si ademés de bien formado es conforme a un DTD, entonces se dice que es
valido.
¢) Son indistinguibles. Si es un documento bien formado necesariamente es valido.
d) El enunciado de la pregunta es incorrecto, pues solo hay documentos vélidos o
no vélidos.

20- El servicio de seguridad que garantiza que la informacién no ha sido mutilada o
alterada de manera no autorizada se denomina:

a) Autentificacion.

b) Confidencialidad.

¢) Integridad.

d) No repudio.

21- Segn MAGERIT, un evento que puede desencadenar un incidente en la
organizaci6n, produciendo dafios materiales o pérdidas inmateriales en sus activos es:
a) Unriesgo.
b) Una vulnerabilidad.
¢) Una negligencia.
d) Una amenaza.

22- (En qué consiste el CRA (Customer Relationship Analisis)?
a) Esun conjunto de herramientas que proveen de soporte técnico al CRM.
b) Es el precursor del CRM.
¢) Es el anlisis de datos acerca de los clientes y su relacién con la empresa.
d) Integracion del software de anélisis de datos con las bases de datos yel
inventario de las organizaciones.

23- El software libre es un tipo de licencia de software que concede 4 libertades.
De las siguientes opciones, jcual NO se considera una de ellas?

a) Libertad de uso para cualquier propsito.

b) Libertad de estudiarlo y modificarlo.

c) Libertad de mejorar el software y publicarlo.

d) Libertad de distribuir copias exactas.

24- 1 Cuaél de las siguientes es una técnica o método de estimacién de costes de un
proyecto?

a) Estimacién visual.

b) Estimacién por objetivos.
¢) Estimacién descendente.
d) Estimacién plana.
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25- Al conjunto de técnicas de marketing y estrategias de pago en buscadores, utilizadas
para mejorar el posicionamiento en los motores de btisqueda y aumentar el tréfico de un
sitio web se conoce como:

a) SEM,

b) RisingWeb,

¢) SEO.

d) PayPerGrow.

26- En el 4mbito de la documatica, ¢cudl de los siguientes es un proceso fundamental de
la indizacién?

a) Definir un indice tnico de toda nuestra base de datos.

b) Extraer los conceptos informativos de cada documento.

¢) Traducir los conceptos informativos a un lenguaje natural.

d) Traducir los conceptos informativos a un lenguaje declarativo inclusivo,

27- Indique cual de los siguientes es un modelo de ciclo de vida del software:
a) Modelo V.
b) Modelo funcional.
¢) Modelo helicoidal.
d) Modelo natural.

28- Indique la técnica de estimacién en la gestién de proyectos de entre lag siguientes:
a) PERT.
b) Meétodo MARK II para el anélisis de los puntos de funcidn.
c) Diagrama de Gantt.
d) Orientacién a objetos.

29- De las siguientes afirmaciones, ;cudl NO es un principio del manifiesto 4gil?
a) Se valora m4s a los individuos y sus interacciones que los procesos y las
herramientas.
b) Preferible el software funcionando a documentacién extensiva.
c) Preferible el acuerdo verbal a los extensos contratos.
d) Preferible la respuesta ante el cambio que seguir un plan.

30- Indique cudl es una interfaz de Metrica 3:
a) Gestién de la configuracién.
b) Planificacién de sistemas de informacion.
¢) Andlisis de sistemas de informacidn.
d) Implantacién y aceptacion del sistema.

31- En qué parte del documento de Especificacion de Requisitos Software ERS se
especifica a quién va dirigido el documento

a) Propdsito.

b) Ambito de sistema.

¢) Definiciones.

d) Referencias.
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32- Indique cuél de los siguientes es un elemento de un Diagrama de Flujo de Datos
DFD:

a) Entidad interna.

b) Fluctuacion de datos.

¢) Procesos.

d) Almacenamiento de ficheros de imagenes.

33- En el 4mbito de los diccionarios de datos DD, indique cual es la afirmacién cierta:
a) El1DD puede ser redundante.
b) Completa la informacién que aparece en el DFD.
¢) Elconjunto DFD + DD puede ser redundante.
d) Aporta descripciones de las entidades internas de los DFD.

34- (Cémo se define un supertipo dentro de los Diagramas Entidad/Relacién
extendidos?
a) Un subgrupo de entidades con atributos tnicos.
b) El concepto que las entidades de subtipos heredan los valores de todos los
atributos del supertipo.
¢) Untipo de entidad general a partir de una coleccion de tipos de entidades
especializadas.
d) Un tipo de entidad que se relaciona con uno o mds subtipos.

35- La tercera forma normal en base de datos relacionales se define como:
a) Estar en segunda forma normal y tener una clave principal de una sola columna.
b) Estar en segunda forma normal y no tener dependencias funcionales transitorias.
¢) Estar en segunda forma normal y cada registro debe ser tinico.
d) Estar en segunda forma normal y no se puede descomponer en ninguna cantidad
de tablas mas pequefias sin pérdida de datos.

36~ La ejecucion concurrente de transacciones de forma incontrolada puede dar lugar a
problemas de

a) Actualizacién encontrada.

b) Lectura sucia.

¢) Resumen correcto.

d) Lectura repetible.

37- {Cudl de las siguientes opciones NO es una fase del disefio de base de datos?
a) Disefio relacional.
b) Disefio conceptual.
¢) Disefio l6gico.
d) Disefio fisico.
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38- En el 4mbito de la cohesién de unidades de software, indique la afirmacién correcta:
a) Tiene que ver con la forma en la que agrupamos unidades de software en una
unidad mayor.
b) Hace alusién al grado de dependencia que tienen dos unidades de software.
¢) Nos da una idea de lo dependientes que son dos funciones entre si.
d) El objetivo al programar o disefiar debe ser el de tener una cohesion lo mas baja
posible entre dos unidades de software cualesquiera.

39- Acerca de los conceptos CLASE y OBJETO se puede decir
a) Son en esencia la misma cosa.
b) El concepto de clase es estitico, el objeto por contra es un concepto dindmico.
¢) El objeto se relaciona con la clase mediante la herencia.
d) Toda clase tiene al menos un objeto.

40- En metodologia de orientacién a objetos, el concepto de HERENCIA se define entre
a) Clases.
b) Objetos.
c¢) Instancias.
d) Plantillas.

41- ;Qué es INDI?
a) API estandar para el acceso a redes e Internet,
b) API estédndar para el acceso a directorios y servicios de nombre.
c) APIestindar para el acceso a bases de datos mediante una red.
d) API estindar para el acceso a componentes distribuidos en una red.

42- Un fichero EAR (Enterprise Archive) contiene comprimido mediante un formato
ZIP:
a) Clases Java, RJB, imagenes y ficheros de metainformacién para configurar las
clases incluidas en el paquete.
b) Librerias Java, Servlets, JSP, archivos HTML, otros recursos (imégenes,
sonidos...) y un descriptor de despliegue.
¢) Uno o més archivos WAR, EJB, archivos JAR y un descriptor de despliegue.
d) Clases Java, librerfas y recursos (imagenes, sonidos...) y opcionalmente un
descriptor de despliegue.

43- En un entorno .NET, la liberacién de la memoria que ya no es util es tarea de:
a) ElCLR.
b) ElMMS.
¢) El garbage collector.
d) EI programador.

44- En un programa C# la palabra clave "as" es un identificador valido
a) Solo si el contexto en el que aparece lo permite.
b) Solo si va precedida por el caricter § ($as).
¢) Siempre.
d) En ningiin caso.
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45- Sobre los identificadores en PHP, indique la respuesta correcta:
a) Siempre distinguen maytsculas y minasculas.
b) Nunca distinguen maytsculas y mindsculas.
¢) Losnombres de variable distinguen maytsculas y mindsculas.
d) Los nombres de funcion distinguen maytsculas y mintisculas.

46- La salida del siguiente programa es:

$a = lal;
$b= 1b:;
$c = $a = $b;
$b=9c?'¢': b
echo $$a;

a) a

b) b

c) ¢

d) Ocurre un error sintictico.

47- Indique cudl de las siguientes acciones NO sirve para comprobar el grado de
accesibilidad de un sitio web:
a) Utilizar el validador del World Wide Web Consortium (W3C).
b) Utilizar la herramienta de revisién HERA de la fundacién SIDAR.
¢) Realizar las pruebas con un navegador basado en el motor de renderizado
WebKit, pues es el que utiliza la mayorfa de los navegadores.
d) Realizando el test de accesibilidad web de Taw.

48- En las aplicaciones cliente/servidor tipicas se suelen distinguir varios médulos
funcionales. Indique cudl es la opcién correcta:

a) Presentacidn, transmisién, almacenamiento.

b) Presentacion, negocio y datos.

c) Peticién, proceso y resultados.

d) Presentacién, proceso y almacenamiento.

49- Atendiendo a la forma de almacenamiento de la informacién, podemos distinguir
varios tipos de bases de datos NoSQL. Indique cual de las siguientes opciones NO es
correcta,

a) Clave-valor.

b) Heuristica.

c) Documentales.

d) En grafo.

50- ¢ Cudl de las siguientes son las siglas de una infraestructura de virtualizacién del
kernel de Linux?

a) VLM.

b) LVM.

c) VKM.

d) KVM.
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51- En una situacién donde se ha producido un fallo del sistema que no ha ocasionado
dafios en la base de datos ;qué se utilizarfa en el proceso de recuperacién?

a) Copias de seguridad y ficheros de punto de sincronismo (checkpoint).

b) Fichero diario (fichero log) para deshacer y rehacer transacciones.

c¢) Rollback de la transaccién.

d) Sélo copia de seguridad con pérdida de tiltimas transacciones.

52- Entre los distintos niveles de abstraccién de una base de datos ;con cudl de los
siguientes conceptos se identifica el usuario final?

a) Esquema externo.

b) Esquema conceptual.

c) Esquema interno.

d) Esquema global.

53- ¢ Qué es el “Benchmarking”?

a) Un mecanismo para determinar reducciones de recursos.

b) Un sindnimo de auditoria.

c) Un proceso sistemético y continuo para evaluar los productos, servicios y
procesos de trabajos de las organizaciones que son reconocidas como
representantes de las mejores précticas.

d) Un programa informético que al instalarse tiene como misién la optimizacién de
la eficiencia de los sistemas.

54- Los requisitos que debe cumplir un sistema para evitar que sus errores de
funcionamiento tengan consecuencias en las personas o equipos, se denominan
requisitos de:

a) Fiabilidad.

b) Operacion.

¢) Salvaguarda.

d) Verificacién

55- (Cémo se llaman los elementos almacenados en la CMDB de los cuales se guarda
informacién sobre sus atributos y relaciones?

a) CI (Configuration Item).

b) MI (Management Item).

¢) CC (Configuration Component).

d) MC (Management Component).

56- ¢ Qué es una SSI (Single System Image)?
a) Una interfaz Gnica de acceso al sistema para un clister de servidores.
b) Unaimagen del sistema operativo de un ordenador que se utiliza para la
creacion de clones.

¢) Una copia completa de un ordenador personal Windows que sirve para restaurar
el sistema.

d) Una representacién de la memoria del sistema que se utiliza en .NET,
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57- Enuna SAN, la direccién fisica de una HBA se denomina:
a) WWN.
b) MAC.
c¢) SPOF.
d) IP.

58- A la estructura en disco que contiene la informacién de control de un fichero en un
sistema de ficheros Unix se le denomina:

a) I-nodo.

b) Cluster.

¢) Bloque de control.

d) PID.

59- {Qué es el almacenamiento conectado en red o NAS?

a) Esundisco o grupos de discos con tarjeta de red y que estan accesibles al resto
de ordenadores conectados a su red de 4rea local.

b) Es latecnologia de almacenamiento de datos disponible a través de la red
mediante protocolos CIFS, NFS, FTP, TFTP ¢ iSCSI, entre otros.

¢) Esun sistema distribuido de almacenamiento, en el que los distintos equipos de
una red local ceden parte de su almacenamiento para formar volimenes logicos
accesibles a través de la red.

d) Son sistemas de almacenamiento en la nube que, normalmente, ofrecen la
facilidad de sincronizarse con una carpeta local.

60- En un cable cruzado para Ethernet, ;cudles son los hilos que se cruzan?
a) ellconel3yel2conel6.
b) el l1conel2yel3conelé6,
c) el lconel4yel2conels5.
d) ellconel2yel4conels5.

61- ;Cual de las siguientes normas del IEEE es la que estd destinada a crear un estandar
LAN de fibra dptica?

a) IEEE 802.6.

b) IEEE 802.7.

c) IEEE 802.8.

d) IEEE 802.9.

62- ¢, Cudl es el dispositivo que permite la interconexién de redes LAN ¥ que trabaja en
el nivel 2 del modelo OSI?

a) Repetidor.

b) Puente (Bridge).

¢) Pasarela (Gateway).
d) Encaminador (Router).
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63- ;Como se comunican una sonda RMON y un agente RMON?
a) Mediante mensajes SNMP,
b) Mediante mensajes LAP-B.
¢) Mediante mensajes CMIP.
d) Mediante Data Streams.

64- Las dos funciones principales de la capa de red son;
a) Eldireccionamiento y enrutamiento de las tramas.
b) El encapsulamiento y enrutamiento de las tramas.
c¢) Eldireccionamiento y encapsulamiento de los paquetes.
d) El direccionamiento y enrutamiento de los paquetes.

65- El protocolo DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol) es una mejora o
actualizacién de uno de los siguientes protocolos:

a) ARP (Address Resolution Protocol).

b) RARP (Reverse Address Resolution Protocol).

¢) BOOTP (Bootstrap Protocol).

d) IGMP (Internet Group Management Protocol).

66- La técnica de “pasillo frfo / pasillo caliente”, que se aplica en algunos centros de
datos permite optimizar:

a) El suministro eléctrico del Centro de Datos.

b) La climatizacién del Centro de Datos.

¢) Elprotocolo de deteccién de incendios en el Centro de Datos,

d) La monitorizacién del Centro de Datos.

67- ;Qué tipos de mdquinas virtuales existen?
a) De proceso y de servicio.
b) De sistema y de aplicacién.
¢) De aplicacion y de servicio.
d) De proceso y de sistema.

68- Indique cul de las siguientes opciones es una técnica de virtualizacién
a) Virtualizacion cruzada sistema operativo-hardware.
b) Virtualizacién de entornos de desarrollo.
¢) Virtualizacién por emulacién de periféricos.
d) Virtualizacién completa de hardware o nativa.

69- La tecnologia conocida como MPLS (Multiprotocol Label Switching) corresponde a
lo siguiente:
a) Da soporte al desarrollo de Redes Privadas Virtuales (VPNs) extremo a extremo.
b) Est4 definida en la norma RFC 301 para operar en la capa fisica del modelo OSI.
¢) Llevar datos de alta velocidad y voz digital en una sola conexién.

d) Dadas sus capacidades de calidad de servicio (QoS) es recomendado en redes
LAN empresariales.
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‘ 70- En el ambito de la seguridad, un “pharming” es un ataque que consiste en:

a) Suplantar a entidades de confianza a fin de conseguir datos bancarios: nimeros
de cuentas, contrasefias, PINs, etc.

b) El secuestro de una conexién TCP/IP.

¢) Suplantar el sistema de resolucion de nombres de dominio (DNS).

d) Denegacién del servicio que utiliza mensajes de ping al broadcast.

71- (Qué estandar de criptografia de clave piiblica define la interfaz de dispositivo
criptografico?

a) PKCS#3.

b) PKCS#7.

c) PKCS#11.

d) PKCS#12.

72- {Qué protocolo utilizan los conmutadores para evitar que en una red se formen
bucles entre dos puntos cualesquiera de la red?

a) SNMP.

b) BMDP.

¢} STP.

d) SFTP.

73- ¢En qué consiste un ataque de ARP “spoofing” o envenenamiento de tablas ARP?

a) El equipo atacante modifica sus propias tablas ARP para conseguir el caos en
una red de ordenadores. '

b) El equipo atacante modifica las tablas de MAC del conmutador mediante el
envio sistematico de paquetes ARP, de esta forma provoca el colapso de toda la
subred.

¢) Elequipo atacante inunda la red con paquetes ARP, publicando su mac asociada
a la IP del equipo atacado. De esta forma puede interceptar todo su trafico.

d) El equipo atacante modifica todas las tablas de MAC de todos los equipos de la
subred.

74- ;A qué hace relacion el Internet de las Cosas?
a) A todos los objetos que podemos encontrar navegando por la Web.
b) A unared que interconecta objetos fisicos valiéndose de Internet.

c) Especificamente a todos los electrodomésticos inteligentes que existen en nuestra
casa.

d) Alos datos que podemos almacenar para después obtener informaci6n inteligente.

75- ;Cuél de las siguientes respuestas corresponde a una metodologia de an4lisis de
seguridad web?

a) OSSTMM.

b) OWAST.

c) ISO 9000/W.

d) NMAP.
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76- De las siguientes tecnologias xDSL, jcuél de ellas puede ser asimétrica?
a) HDSL.
b) SDSL.
c) VDSL.
d) SHDSL.

77- H.323 define:
a) El protocolo para video sobre IP.
b) La arquitectura de la telefonia sobre IP y hace referencia al conjunto de
protocolos necesarios.
¢) El protocolo de codificacién de imégenes sobre IP.
d) El protocolo de establecimiento de llamadas telefénicas.

78- En telefonia moévil, scuél de los siguientes sistemas permite mayor densidad de
trafico?:

a) DECT.

b) DCS 1800.

c) GSM.

d) NMT.

79- E1 SSID es:
a) El Servicio de Seguridad de la Identificacién de una red inaldmbrica.
b) LaID de la frecuencia de radio usada por una red inaldmbrica.
¢) Elnombre del identificador de una red inaldmbrica.
d) Elmodo de operacién de una red inaldémbrica.

80- El uso de la red de energia eléctrica como una red de transmisién telematica de voz
y datos es la tecnologia:

a) LCC.

b) PCC.

c) LLC.

d) PLC.
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